



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

ЗАВТРА — ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПОЧТЫ

Поздравления

Уважаемые работники почтовой связи!

Поздравляем вас с профессиональным праздником.

Почтовая служба вносит огромный вклад в обеспечение информационной и экономической целостности страны. Динамично развиваясь, используя современные технологии, отрасль достойно выдерживает конкуренцию с другими видами связи.

Как результат, для населения открываются все новые и востребованные формы обслуживания. При этом почта остается самым доступным видом связи для большинства россиян: сохранена и существенно обновлена инфраструктура, региональная почтовая сеть работает на всей территории Орловщины, включая самые отдаленные населенные пункты.

Уверены, что славные традиции российской почты, ее огромный потенциал и впредь будут являться залогом динамичного развития отрасли.

Желаем вам крепкого здоровья, успехов, благополучия!

Администрация области.

Уважаемые работники почты!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

Во все времена почта была и остается одним из важнейших элементов инфраструктуры государства. Это уникальный вид связи, который позволяет переправлять в любую точку мира не только информацию, но и материальные объекты — посылки и бандероли. И в этом смысле почта абсолютно незаменима.

Жизнь не стоит на месте, появляются новые виды коммуникаций. Но почтовая связь по-прежнему остается самым массовым и доступным средством общения людей, разделенных границами и расстояниями. Можно с уверенностью сказать, что услугами почты и сегодня пользуется каждый житель нашей страны.

Почта постоянно развивается, принимает на вооружение самые современные технологии. Она способна обеспечить граждан полным набором самых необходимых услуг. При этом модернизация сопровождается бережным отношением к богатейшим почтовым традициям, ведь история почтовой связи насчитывает не одно тысячелетие.

Желаем вам, дорогие работники почты, здоровья, успехов, оптимизма и благополучия!

Орловский областной Совет народных депутатов.



Почта — наш компас земной

Они такие. Им всё нипочём. Ни летний зной, ни зимняя стужа. Ни пелена ливня, ни хулиганистый ветер. Да что там природные катаклизмы — даже смешная зарплата для них не более чем неприятность! Пусть и обретшая в российской действительности хроническую форму. Конечно, не испугал их и финансово-экономический кризис.

Да кто они такие? — спросите вы.

Неужели непонятно — почтальоны, конечно. Это они, привычно перебросив через плечо свою нелёгкую ношу, каждый день отправляются совершать свой незаметный, негромкий подвиг. Наматывают бесчётные километры. Кто по шумным городским улицам, кто по путям меж колосов и трав.

Вчера на торжественном собрании, посвящённом профессиональному празднику почтовиков, в их адрес прозвучало столько тёплых слов, добрых пожеланий. Но даже самые громкие и щедрые фразы с оценками деятельности работников почты не воспринимались как перебор. Нет, всё по делу — заслужили!

У известного поэта и барда Юрия Визбора есть такие строчки о почте — они прозвучали на праздничном собрании:

Можно сказать совершенно точно — Много веков существует почта. Добрая почта, которая И твоя, и моя. Можно письмо получить от друга.

С дальнего севера или юга. Трудно бы было нам весьма Без верного друга — письма.

Спроси любого почтальона в зале, какие слова самые важные в этом стихотворении, и он, ни на минуту не задумываясь, скажет бы: «добрая почта». Так и есть: без сердечного отношения к людям, особенно пожилым и больным, без приветливого участия работать почтальоном — только мучить себя и других да терять время.

Поздравить почтовиков с профессиональным праздником пришли заместитель начальника управления промышленности и информатизации департамента иму-



щества, промышленности и информатизации области С.М. Овсянников, начальник управления аппарата главы администрации города Орла Ю.А. Гришин, главный редактор газеты «Орловская правда», депутат Орловского областного Совета А.Н. Тихонов, первый заместитель главы администрации Орловского района С.И. Царёв.

День российской почты отмечается во второе воскресенье июля — самый разгар летнего зноя. Как пошутила директор Управления Федеральной почтовой связи Орловской области — филиала ФГУП «Почта России» Л.Н. Чулкова, это ещё одна проверка почтовиков на прочность. Не страшно. «Почта была, есть и будет. Здесь работают самые терпеливые, самые сильные, самые мужественные люди», — сказала

Людмила Николаевна, и её слова потонули в аплодисментах собравшихся в актовом зале со всей области этих самых мужественных людей — почти сплошь женщин.

Почта будет, пока здесь работают такие беззаветно преданные любимому делу, высококлассные специалисты, как начальник отделения связи Орловского почтамта Л.Н. Волкова, начальник отделения связи Кромского почтамта Т.Ф. Шинкаренко, почтальон отделения связи Хотынецкого почтамта Г.Н. Шишова. Всем им приказом Министерства связи и массовых коммуникаций РФ присвоено почётное звание «Мастер связи».

Целый ряд орловских почтовиков были награждены почётными грамотами ФГУП «Почта России», подкрепленными, что немаловажно, очень хорошей денежной премией. А ещё многолетний и добро-

совестный труд работников почты был отмечен почётными грамотами губернатора Орловской области А.П. Козлова, мэра города Орла, главы администрации Орловского района, а также Управления Федеральной почтовой связи Орловской области.

Об одной из награждённых почётной грамотой управления стоит сказать чуть подробнее. Это победитель (второе место среди начальников сельских отделений почтовой связи) проходившего недавно в Твери окружного этапа Всероссийского конкурса «Лучший начальник отделения почтовой связи» — начальник отделения почтовой связи Гнилуша Малорахангельского почтамта Галина Ивановна Поданенко (на снимке). Ещё одна орловская участница престижного конкурса — молодой начальник отделения почтовой связи Нарышкино

Урицкого почтамта Татьяна Виноградова — получила приз в номинации «Очарование».

Слово дали Г.И. Поданенко. И тут второй раз на праздничном собрании прозвучали стихи. Их написала сама Галина Ивановна. Это — гимн профессии почтальона, признание ей в любви. Есть в них и строчки, посвящённые родной деревенской почте:

Дверь скрипучая не замолкает, Целый день пропуская народ. Как и я, она всё понимает. Почта есть — и деревня живёт! Это стихотворение — мини-энциклопедия почтарской жизни. Здесь и про такую же мини-зарплату, и про любовь сельца к своему почтальону. И про корреспонденцию:

Запах свежей пришедшей газеты Может голову мне закружить...

В этом чувстве Галина Ивановна не одинока. Недаром, поздравляя почтовиков с их профессиональным праздником, главный редактор «Орловской правды» А.Н. Тихонов назвал их «боевыми товарищами». И в стужу, и в зной журналисты преобладают многие вёрсты ради нескольких строчек в газете. А почтальоны — чтобы потом донести эти строчки до читателей. Услуги почты нужны людям, как никакие другие. «Вы сами хорошо знаете, как люди вас ждут, особенно в дальних деревнях», — сказал Александр Николаевич. И нелепо звучат голоса некоторых «экспертов» о скорой кончине почты, о вымирании газет. Какая ерунда! Достаточно посмотреть на развитые страны мира, чтобы убедиться в этом.

А письма? Как без них — живых, искренних свидетелей человеческих привязанностей? Да никакая компьютер не сможет их заменить! Для российских солдат в горных точках весточка из дома — подарок, праздник души. И этот подарок делаете вы, — сказал Александр Николаевич, глядя в добрые лица орловских почтальонов. — Счастья вам, наши дорогие, здоровья вам и вашим близким!

А напоследок Галина Ивановна Поданенко спела песню, как она объявила: «Стихи мои, музыка Пахмутовой». Запомнилась такая строчка: «Почта — наш компас земной».

Согласитесь, лучше не скажешь.

Николай СОЛОПЕНКО. Фото Андрея САСИНА.

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О награждении государственными наградами Российской Федерации За заслуги в педагогической и воспитательной деятельности и многолетний добросовестный труд присвоить почётное звание «ЗАСЛУЖЕННЫЙ УЧИТЕЛЬ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» ИЛЬИНОЙ Светлане Анатольевне — заместителю директора муниципального общеобразовательного учреждения «Муниципальная гимназия № 39 имени Фридриха Шиллера» города Орла.

КОЗЛОВОЙ Людмиле Григорьевне — преподавателю областного государственного образовательного учреждения начального профессионального образования «Профессиональный лицей № 2», Орловская область.

НОЗДРИНУ Александру Ивановичу — учителю муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 26» города Орла.

ЮДИЛЕВИЧУ Алексею Яковлевичу — директору областного государственного образовательного учреждения для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи, «Центр психолого-медико-социального сопровождения», Орловская область.

Президент Российской Федерации Д. МЕДВЕДЕВ. Москва, Кремль 29 июня 2010 года №807

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ: ЗАБОТЫ СЕЛЬСКИЕ

Крестьянские подворья Ждимира

Проблемы сбыта продукции сельского хозяйства.

2-я стр.

В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

Сражение на мирном поле

Суд защитил права вдовы ветерана Великой Отечественной войны.

3-я стр.

ВНИМАНИЕ: АКЦИЯ!

Земляки, которыми мы гордимся

Инициатива «Орловской правды» и регионального отделения партии «Единая Россия».

4-я стр.

О чём мечтают орловские почтальоны

Меняются времена — меняются скорости. Послание, отправленное в 19-м веке, могло найти своего адресата и через месяц, и через два. Сегодня достаточно двух секунд, чтобы отправить электронное сообщение. Но как бы ни увеличивались скорости, без почтовой связи нам пока не обойтись. И старый добрый почтальон по-прежнему востребован и в городе, и тем более в сельской местности.

В Орловской области 470 объектов почтовой связи. Из них — 415 сельских отделений связи. Накануне профессионального праздника почтовиков мы встретились с директором Управления Федеральной почтовой связи

Орловской области — филиала ФГУП «Почта России» — Людмилой Николаевной ЧУЛКОВОЙ.

— Несмотря на то, что объектов почтовой связи у нас вроде немало, а всё равно в них есть потребность, —

говорит Людмила Николаевна. — Например, в Северном районе города Орла нужно открыть ещё хотя бы два отделения. А вот в сельской местности бывают трудности с тем, чтобы найти человека на место почтальона. Текучесть кадров — это вообще серьёзная проблема и боль почтовой службы. И не только нашего региона.

Правда, по этому поводу есть и радостная новость: до конца года планируется повышение зарплат почтовым работникам, и в первую очередь почтальонам.

— Что сделано в Орловской области в рамках проекта модернизации отделений почтовой связи, который стартовал в 2004 году?

— Три года назад проект был временно приостановлен и возобновлен только в прошлом году. За время проекта отремонтировано более 40 почтовых отделений. В планах этого года ремонт ещё 13 отделений. Я считаю, что внешний вид, а также удобство, комфорт рабочего помещения очень важны, с этого начинается и качественная работа в целом.

(Окончание на 2-й стр.)



Фото Ольги ИВАНОВОЙ.

Французские зрители ждут орловский театр

В рамках проведения года России во Франции актеры Орловского государственного академического театра имени И.С. Тургенева с 15 по 20 ноября побывают в этой стране. На днях было подписано соответствующее распоряжение правительства Орловской области.

По приглашению Общества друзей Л.Н. Толстого орловские актеры примут участие в Днях памяти великого русского писателя, столетие со дня смерти которого исполняется в этом году.

18 ноября они выступят в культурном центре посольства Российской Федерации во Франции со спектаклем «Власть тьмы». Зрителями спектакля станут политики и дипломаты, русскоязычные представители французской интеллигенции, потомки русских эмигрантов. Спек-

такль, с которым во Францию приедут актеры орловского театра, символичен в том смысле, что впервые он был поставлен в Свободном театре А. Антуана в Париже в 1888 году. Кроме того, планируется выступление в Буживале, в имении нашего земляка, выдающегося русского писателя И.С. Тургенева, где он провёл многие годы.

Орловскую делегацию возглавит художественный руководитель ОГТ имени И.С. Тургенева Б.Н. Голубицкий.

Сотрудники отдела уголовного розыска отдела милиции №1 нашли злоумышленников, укравших забор по улице Железнодорожной.

...В семье орловчаники Елены Павловны Мусатовой произошел своего рода праздник: старый, покосившийся забор заменили на новый, из 12 листов яркого металлопрофиля. Однако долго радоваться жителям частного дома по улице Железнодорожной не пришлось.

На следующее утро Мусатовы не поверили своим глазам: нового забора на месте не оказалось. Как не было и следов преступников — их замели венком, точно в детективном фильме.

— И самое главное, ночью была тишина, а ведь у нас в частном секторе в каждом дворе собака, — рассказывает Елена Павловна. — Все говорило о том, что это дело рук кого-то из местных жителей. Но я даже представить не могла, что кто-то из моих соседей, с которыми живу рядом более пятидесяти лет, — вор.

КРАЖА РАСКРЫТА

Благодарность оперативникам

В данном случае помимо профессиональных навыков оперативникам пришлось проявить и знание человеческой психологии. Ведя опрос жителей и наблюдая за их реакцией, милиционеры смогли вычислить подозреваемого. За тем же обнаружил и доказательства его причастности к преступлению.

— К нашему удивлению, им оказался человек, на которого мы никогда бы не подумали, — рассказывает Елена Мусатова, — а помог ему один из наших соседей. Вместе они спрятали краденое у тещи подозреваемого.

наружили металлопрофиль, пропавший с забора Мусатовых. С момента кражи прошло меньше недели, когда милиционеры позволили владельцам и предложили забрать железо. Елена Павловна была настолько обрадована скорому разрешению своей проблемы, что написала письмо на имя начальника УВД по Орловской области. В нем она поблагодарила Юрия Савенкова за профессионализм его сотрудников и выразила признательность сотрудникам уголовного розыска отдела милиции №1 (по Железнодорожному району).

— Оперуполномоченным отдела уголовного розыска ОМ №1 УВД по городу Орлу

Геннадию Муслинову и Александру Калемёнову нередко приходится заниматься подобными делами, — рассказывает начальник отдела уголовного розыска ОМ №1 Виктор Валюженич. — Кражи имущества у жителей нашего района происходят нередко. И оперативники успешно справляются с возложенными на них задачами.

По словам самих милиционеров, они не ждут благодарности от людей, которыми помогаем. Однако им приятно, что их ежедневный труд приносит пользу гражданам, на страже интересов которых стоят сотрудники милиции.

Олеся ЛИХОБАБИНА. Пресс-служба УВД по Орловской области.



Жара не отступает

В предстоящие выходные в регионах Центральной России ожидается аномально жаркая погода.

Среднесуточная температура превысит климатическую норму на семь градусов и более. Днем столбик термометра поднимется до отметок +31...+36, местами — до +37...+39 градусов по Цельсию.

Информгентство «Орловской правды».

ЗАВТРА — ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПОЧТЫ

О чём мечтают орловские почтальоны

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

— **Какие новые современные услуги может предоставить почта сегодня?**
— Кроме традиционных — по доставке корреспонденции, денежных переводов, подписке — на почте действует услуга коллективного доступа в Интернет. На территории Орловской области сегодня действует 220 пунктов по коллективному доступу в Интернет. Что особенно важно — эта услуга распространена в основном в сельской местности, где она наиболее востребована.

Ещё одно интересное новшество — буквально месяц назад мы внедрили услугу «Форсаж», которая позволила сократить время доставки денежных переводов до нескольких минут.

Постепенно вводим услугу по приобретению железнодорожных и авиабилетов через почтовые отделения. Пока такая работа выполняется только в некоторых районных и городских отделениях связи. Но, как показывает практика, эта услуга пользуется популярностью.

— **Известно, что в конце июня в Твери прошёл окружной этап Всероссийского конкурса «Лучший начальник отделения почтовой связи»...**

— Да. Мы тоже принимали в нём участие. В конкурсную программу входило тестирование, практические задания, творческое домашнее задание. Из 30 претендентов Орловскую область представляли две участницы. Почётное второе место сре-

ди начальников сельских отделений почтовой связи заняла Галина Ивановна Поданенко — начальник отделения почтовой связи Гнилуша Малоархангельского почтамта. Другая участница Татьяна Виноградова — начальник отделения почтовой связи Нарышкино Урицкого почтамта — получила приз в номинации «Очарование».

Это очень хорошие результаты, и они о многом говорят. У нас замечательный коллектив, все сотрудники — опытные, толковые, знающие своё дело специалисты. Назвать самых лучших сложно, потому что их очень много. На торжественном собрании, посвящённом нашему профессиональному празднику, были вручены почётные грамоты и премии самым достойным работникам почты.

— **О чем сегодня мечтает директор УФПС Орловской области?**

— Хочется, чтобы у всех работников почтовой связи была достойная зарплата. Тогда и текучесть кадров снизится, и временщиков в нашем деле не будет. Хотелось, чтобы все отделения почтовой связи — и городские, и сельские — были отремонтированы в едином стиле, чтобы удобно и комфортно было и посетителям, и сотрудникам. И, конечно, нашим сельским почтальонам нужен транспорт — мотоцикл или хотя бы мопед, ведь их участки порой растянуты до 20 километров. Такие вот у нас пожелания и мечты.

— **И пусть они сбудутся.**
Ирина ПОЧИТАЛИНА.

Коллектив газеты «Орловская правда» от всей души поздравляет всех работников почтовой связи с профессиональным праздником! Здоровья вам и успехов в труде!

Наставник, учитель и вторая мама

Вот уже почти полвека почтальон Нина Станиславовна Кононович (на снимке справа) разносит газеты и письма в городе Орле.

— Ниночка, а для меня письмеца нет? — кричит старушка с балкона дома в переулке Бетонном.

Нина Станиславовна рассказала нам, что старушка ждёт писем от внука, который ушел в армию. Бабушка уже старенькая, и ей тяжело ходить самой на почту, поэтому Н. Кононович приносит бабушке чистые конверты, потом относит готовое письмо на почту.

— А как тут не помочь?! — говорит Н.С. Кононович. — Бетонный переулок находится на окраине города, и некоторые старики уже просто не в состоянии самостоятельно добраться до магазина или почты. Вот и ношу письма и туда, и обратно. Зато сколько радости у бабушки, когда я прихожу ей весточку от внука. А глядя на нее, и сама радуюсь.

Конечно, помимо писем Нина Станиславовна носит газеты и журналы. А еще — мыло, стиральный порошок и зубную пасту, и вообще все, что пожелают жители домов на ее участке. А подопечных у нее много. Маршрут почтальона Нины пролегает по улице Октябрьской к переулку Бетонному, по улице Автовокзальной и закольцовывается в районе Южного рынка, всего более 10 километров. На то, чтобы доставить почту, Нине Станиславовне требуется около четырех часов. Сразу оговоримся, что не каждый молодой спортивный человек преодолет это расстояние с такой скоростью. А для Нины Станиславовны это привычный темп работы.

— Я люблю свою работу, — говорит Н.С. Кононович. — У меня ни разу не появлялось желание уйти и заняться чем-то другим. Работа почтальона — это вся моя жизнь.

И это не просто громкие слова. Глядя в смеющиеся, немного лукавые и такие молодые глаза Нины Станиславовны, веришь, что работа доставляет ей удовольствие.

По словам зам. начальника 10-го

почтового отделения города Орла Татьяны Константиновны Станкевич, Нина Станиславовна — незаменимый работник, чело-выручалочка, безотказный человек, на которого всегда можно положиться. За 45 лет работы почтальоном Н.С. Кононович награждена несколькими медалями и почетными грамотами за добросовестный и долготелый труд, удостоилась звания «Ветеран труда».

— Сейчас в нашем отделении работают шесть почтальонов, — рассказывает Т.К. Станкевич. — Некоторые еще совсем девчонки. Так вот наша Ниночка для них наставник, учитель и вторая мама. Всегда подскажет и поможет.

Нина Станиславовна одна из первых приходит на работу. Она «ранняя птичка», встает в пять утра, а к восьми спешит на работу. День начинается с уборки на рабочем месте — привычка, выработанная годами, а потом ждёт почту.

Мы застали Н.С. Кононович за сортировкой газет и залюбовались ее работой. Все в ее руках спорилось, печатные издания ловко распределялись по участкам.

— Да тут особого ума не надо, — говорит Н.С. Кононович. — Правда, я уже на память знаю, какие газеты кто выписывает.

И, действительно, Нина Станиславовна практически не смотрела на стенд, где записаны все периодические издания и количество подписчиков по участкам. Кстати, нам было приятно узнать, что «Орловская правда» — самая читаемая газета на территории 10-го почтового отделения города Орла.

Собрав свои газеты, просмотрев письма и не забыв по наказы жителей, Нина Станиславовна отправилась по своему обычному маршруту. Она, как всегда, торопилась, ведь ее приходило уже с нетерпением ждали ее адресаты.

Мы от всей души поздравляем Нину Станиславовну с профессиональным праздником и желаем ей крепкого здоровья на долгие годы, хорошей погоды и побольше добрых писем!

Юлия КОРОЛЕВА.

Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Очаровательная Татьяна

Завтра почтовики России отмечают профессиональный праздник. Эта служба постоянно расширяет ассортимент предоставляемых услуг, осваивает новые технологии их обеспечения, поэтому работа здесь становится все более интересной и привлекательной для молодежи.

Татьяна Виноградова пришла работать в отделение почтовой связи Нарышкино Урицкого почтамта в 18 лет, а в 20 уже его возглавила. Сейчас за спиной молодого начальника два года руководящей работы самым крупным отделением Урицкого почтамта. Она полностью справляется со своими должностными обязанностями: отделение наращивает экономические показатели, растет объем услуг почтовой связи, внедряются новые формы работы. Как считает начальник Урицкого почтамта В.Н. Севрина, Татьяна полностью оправдала надежды, которые на нее возлагали при назначении на руководящую работу.

— Качество наших услуг и успех предприятия зависит прежде всего от операторов и почтальонов, — считает Татьяна. — Работников нашего отделения связывают удивительное чувство единения, стремление качественно и профессионально выполнять свои обязанности.

Татьяна сама начинала работать оператором по подписке, и труд кол-

лег ей понятен, объем выполняемых работ знаком не понаслышке.

— Когда пришла на работу, то оказалась в большом и дружном коллективе, — вспоминает она. — Наши сотрудницы, а некоторые мне в бабушки годятся, старательно опекали восемнадцатилетнюю операторку. Да и до сих пор опекают. За оценки и курсовые в институте спрашивали строже, чем родители. Так и выросла под их присмотром до занимаемой должности. Учусь работать, выстраивать отношения с людьми, планировать.

— Татьяну даже поучаствовать в конкурсе профессионального мастера удалось уговорить только благодаря одному единственному аргументу: конкурсу — это способ, возможность учиться, — рассказывает В.Н. Севрина.

Для привлечения внимания общественности к процессам обновления российской почты, создания притягательного образа сотрудника, повышения в молодежной среде интереса к почтовым профессиям Почта России

организует конкурсы «Мисс Почта», «Лучший начальник отделения почтовой связи». Татьяна победила в региональном этапе конкурса «Лучший начальник отделения почтовой связи». А также стала лауреатом конкурсного этапа в ЦФО, где за победу боролось 30 ее коллег из всех областей ЦФО, заслужила она и титул «Мисс Очарование». Это звание, по мнению коллег, которые трудятся рядом, подходит Татьяне как нельзя больше.

Когда Татьяна вернулась с конкурса, первое, о чем она рассказала начальнику и сотрудникам почтамта, было предложение о совершенствовании работы операторов, что лишний раз свидетельствует: она поехала на конкурс, чтобы учиться.

Для Урицкого почтамта победы в престижных конкурсах Почты России становятся доброй традицией. Оператор по подписке в отделении почтовой связи Нарышкино трудится «Мисс Почта России-2009-Орел» Валентина Неизвестная. Пожелаем же этому необыкновенному, работоспособному коллективу под управлением очаровательной Татьяны так же высоко держать планку сотрудника Почты России, радовать своих клиентов хорошим обслуживанием, а еще не прерывать традицию побед в конкурсах профессионального мастера.

Елена ГУСЕВА.

Урицкий район.



Уважаемые работники Почты России!
Поздравляем Вас с профессиональным праздником и желаем много радостных дней, интересной и плодотворной работы, здоровья и удачи во всем!

Выражаем признательность за активное сотрудничество, желаем успехов и новых достижений!

Коллектив Орловского филиала ОАО АКБ «Связь-Банк»

г. Орел, ул. Ленина, д. 39
(4862) 73-17-17, 73-14-18. ОАО АКБ «Связь-Банк» основано в 1991 году. Генеральная лицензия Банка России 1470 от 15.11.2002 г.

НОВОСТИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ С КОРРУПЦИЕЙ БОРЕМСЯ СООБЩА

Общественный совет при УВД по Орловской области провел очередное пленарное заседание. В ходе работы обсуждался вопрос взаимодействия институтов гражданского общества и правоохранительных органов в процессе формирования антикоррупционного поведения.

Открыл совещание временно исполняющий обязанности начальника УВД по Орловской области полковник милиции В.А. Косарев. Он подчеркнул, что победить коррупцию возможно при наличии развитого эффективного антикоррупционного законодательства, а также при условии формирования в обществе антикоррупционного сознания.

В текущем году сотрудниками УБЭП УВД по Орловской области выявлено 172 преступления коррупционного направления, 120 из них касаются служебного подлога, злоупотребления служебными полномочиями и их превышения; 37 уголовных дел возбуждено по фактам взятничества.

Более детально члены Общественного совета остановились на проблеме коррупции в вузах. Сложность состоит в том, что студенты не обращаются в органы внутренних дел по фактам взятничества, боясь быть отчисленными из учебных заведений. В связи с этим собравшимися было предложено разработать механизм защиты студентов, желающих получить реальные знания, но вынужденных платить за успешную сдачу экзаменов.

КУПАТЬСЯ ЗАПРЕЩЕНО!
В связи с учащением случаев гибели людей на воде в пришкольных и загородных лагерях предприняты усиленные меры безопасности. В лагерях запрещено купание в открытых водоемах.

По информации управления образования администрации города Орла, в пяти учреждениях образования, в которых с 5 июля организована работа второй смены пришкольных оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей, с воспитанниками проводятся тематические беседы. Детям систематически напоминают о правилах поведения на воде.

НЕТ АБОРТАМ!

Женские консультации Советского и Заводского районов города Орла принимают участие во Всероссийской акции «Подари мне жизнь», которая проходит с 9 по 15 июля.

Женские консультации поддержали предложение Фонда социальных инициатив, который возглавляет супруга Президента России С.В. Медведева, и участвуют в акции, целью которой является привлечение внимания общественности к проблеме абортов в России и объединение усилий органов управления здравоохранения, медицинских учреждений, общественных и религиозных организаций по профилактике и снижению количества абортов в стране.

Информагентство «Орловской правды».

ЗАБОТЫ СЕЛЬСКИЕ Крестьянские подворья Ждимира

Проблема реализации сельскохозяйственной продукции по-прежнему остается одной из самых актуальных для владельцев личных подсобных хозяйств, где производится около половины общего объема молока и мяса, свыше 80 процентов овощей и картофеля.

В разных районах решают ее по-разному: нередко налаживают сбыт через сельскохозяйственные потребительские кооперативы, действующие в основном на базе районных потребительских обществ. Но заготовительная система, практически разрушенная в постперестроечные годы, восстанавливается не так быстро, как хотелось бы владельцам личных подворий. Поэтому зачастую им приходится пользоваться услугами перепродавцов.

В селе Ждимира — центральной усадьбе Ждимирского сельского поселения Знаменского района, насчитывается более ста дворов. И практически в каждом из них — корова, поросята, птица.

Сельскохозяйственный кооператив в районе пока не создан, поэтому крестьяне сдают мясо и овощи заезжим перепкупщикам. Причем им нередко приходится ждать своей очереди, испытывая и ряд других неудобств: закупки осуществляются нерегулярно, цены почти на сто процентов зависят от милости «покупателей», которые потом перепродают эту продукцию втридорога.



Что касается молока, то с его реализацией большие проблемы: молокоборщники в Ждимира не появляются. Поэтому жители села и окрестных деревень предпочитают держать по одной буренке: производят молоко, простоквашу и творог только для собственных нужд.

В хозяйстве у главы Ждимирского сельского поселения Нины Петровны Лядновой (на снимке) корова Ягода, две свиноматки и несколько поросят на откорме, птица.

— Люди в нашем селе живут трудолюбивые и... терпеливые, — говорит Нина Петровна. — Вот уже не один год нам приходится самим искать покупателей мяса, овощей, картофеля, яиц. Сейчас, к примеру, есть проблема со сбытом сви-

Оборудование для молочного цеха Денис присмотрел в Рыбани, оно сможет перерабатывать все молоко, произведенное личными подсобными хозяйствами поселения, а также соседними сельхозорганизациями.

— Если мне удастся организовать переработку молока, без сомнения, его станут производить больше. Люди получат возможность держать не по одной, а по две-три коровы.

В планах Дениса Ляднова не только молочное производство, но и мясопереработка, а также закупка у населения картофеля, установка фасовочной линии.

Начинать Ляднов предлагает с участия в конкурсе на получение субсидии в сумме 300 тыс. рублей из федерального и областного бюджетов начинающим предпринимателям. Даже меньшей суммы ему хватило бы на приобретение оборудования для мясного цеха, которое впоследствии стало бы залогом для получения банковского кредита на развитие молокопереработки, для которого требуется уже не менее миллиона рублей. Сразу такой большой кредит Денису просто не дадут. Ему предстоит долгий и нелегкий путь.

Однако главное, что уже есть у этого молодого человека, — это уверенность в собственных силах и большое желание исполнить задуманное, чтобы облегчить жизнь своих односельчан. Он обязательно добьется своей цели, пожелает ему в этом успеха.

Наталья ЗАРУБИНА.
Фото Андрея САСИНА.
Знаменский район.

ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ

«МАТРИЦА МОДЕРНИЗАЦИИ»

Под таким названием в Москве состоялся форум, в рамках которого была развернута выставка «Интермодернизация».

На форуме шло активное обсуждение инициатив Президента России Д.А. Медведева по модернизации российской экономики. Основная секция форума была посвящена вопросам энергоэффективности и ресурсосбережения.

Орловцы гармонично вписались практически во все основные направления, предусмотренные программой форума. В подготовленной Орловской торгово-промышленной палатой экспозиции были представлены группа компаний «Навигатор» — оператор навигационно-телематических услуг на базе спутниковых технологий ГЛОНАСС, «Санофи-Авентис групп» — производство медицинских препаратов, «Инсофт» — производство программного продукта для медицинских учреждений. По информации пресс-службы Орловской ТПП, свои инновационные проекты на экспозиции представили также известные орловские компании «Ливгидромаш», «Электротекс» и Орловский государственный аграрный университет.

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЕ ЦЕНЫ И ТАРИФЫ В ИЮНЕ

По данным отдела статистики цен и финансов «Орблстата», в июне по сравнению с предыдущим месяцем на потребительском рынке области цены (тарифы) на товары и услуги повысились на 0,3%.

На продовольственные товары цены увеличились на 0,3%. При этом плодоовощная продукция подорожала на 7,7%, в том числе картофель — в 1,5 раза, чеснок — на 11,4%, столовая свекла — на 10,6, апельсины, бананы и яблоки — на 7,7 — 3,6%. Зато рпечатный лук и лимоны подешевели на 6,6 — 3,5%. Падали цены также на куриные яйца — на 12,7%, целые пастеризованное молоко и сахар-песок — на 4%.

Цены на непродовольственные товары повысились тоже на 0,3%. Если отечественные сигареты без фильтра, летнее платье для девочек дошкольного возраста, ученический портфель (рюкзак) и тарированный цемент в июне подорожали на 4,3 — 3,4%, то, например, цены на спички уменьшились на 5,6%, на медикаменты — на 0,2%.

Услуги подорожали на 0,2%. Здесь свою роль сыграл сезонный фактор: пребывание в санатории подорожало на 17,9%, больше пришлось платить и за услуги в сфере зарубежного туризма — на 4,8%, и за проезд в поездах дальнего следования — на 3,9%.

С начала года на потребительском рынке области цены (тарифы) на товары и услуги выросли в среднем на 3,7% (за соответствующий период 2009 года — на 6,7%). На продовольственные товары цены повысились на 4% (за январь-июнь 2009 г. — на 6,8%), на непродовольственные товары — на 2,2% (5,6%), на платные услуги — на 6% (8,6%).

Соб. инф.

ВНИМАНИЕ: АКЦИЯ!

Земляки, которыми мы гордимся



«Орловская правда» и Орловское региональное отделение партии «Единая Россия» объявляют о начале совместного проекта «Земляки, которыми мы гордимся».

Проект призван определить, кто из орловцев достоин почетного титула «Земляки, которыми мы гордимся».

В проекте могут участвовать все жители Орловской области. Условия конкурса в ближайшее время будут опубликованы в газетах «Орловская правда» и «Время орловское».

Письма (с пометкой «Конкурс») с рассказами о наших земляках, которыми, по вашему мнению, вправе гордиться Орловщина, можно направлять по адресам:

г. Орел, ул. Брестская, 6, редакция газеты «Орловская правда»;

г. Орел, ул. 1-я Посадская, 14, РИК партии «Единая Россия»;

а также по электронному адресу: orp@gesom.ru.

В газете «Орловская правда» будет открыта специальная рубрика, где мы будем рассказывать о ходе реализации данного проекта и публиковать ваши письма. Предварительные итоги будут подводиться ежемесячно.

Проект продлится до февраля 2011 года. По завершении проекта победители конкурса будут награждены грамотами и ценными подарками от Орловского регионального отделения партии «Единая Россия» и газеты «Орловская правда».

Среди наших земляков много замечательных людей, чей труд, творчество, научные открытия составляют гордость и славу Орловской области. Однако далеко не все имена орловцев, которые не имеют громких званий и регалий, но своим трудом, достижениями, открытиями вносят свой посильный вклад в развитие и процветание нашего региона, известны общественности.

Проект «Земляки, которыми мы гордимся» открывает возможность всем жителям Орловской области проголосовать за тех, кто не обременен громкой славой, но честно и самоотверженно, незаметно, каждодневно на протяжении многих лет трудится на своем месте. Подарить общественное признание таким людям — наша задача.

Познавательная игра-викторина «Секрет Мастера» на телеканале «ИСТОКИ-РЕН»

Смотрите премьеру — приключенческий комедийный боевик «Последний секрет Мастера» на телеканале «РЕН» в 21.30 с понедельника по четверг и отвечайте на вопросы! Для участия необходимо: 1. Внимательно смотреть каждую серию фильма. 2. Во время телепросмотра найти вопрос дня по содержанию ТЕКУЩЕЙ серии.



Условия победы 1. Победитель каждого дня определяется по факту поступления первого правильного ответа. Ему будет вручен приз. 2. В августе по итогам викторины самому активному участнику будет вручен СУПЕРПРИЗ — большой дорожный чемодан, а также подруги путешественника — книги — и другие подарки.

Организатор — телерадиокомпания «Истоки». Информационная поддержка газет «Орловская правда», «Просторы России», «Орловский вестник», «Орловский меридиан».

Генеральный партнер: ОБЩЕРОССИЙСКАЯ СЕТЬ МАГАЗИНОВ ИМПЕРИЯ-СМОУ



Орловская правда. Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРПО. Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ФГУП «Стрелецкое» Россельхозакадемии. Реализует семена озимых культур (лицензия МСХ РФ № 2900 от 18.04.2001 г.). Таблица с характеристиками культур: Оз. пшеница, Оз. рожь.

ИЗВЕЩАЮТ о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 17,8 га в счет двух земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения.

ИЗВЕЩАЮТ о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 15 га, в том числе пашни 15 га, в счет двух земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения.

ИЗВЕЩАЮТ о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 15 га, в том числе пашни 15 га, в счет двух земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения.

ИЗВЕЩАЮТ о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 15 га, в том числе пашни 15 га, в счет двух земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения.

Согласно ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» Управление по муниципальному имуществу Мценского района извещает о предстоящем выделении в аренду земельных участков из категории земель сельскохозяйственного назначения.

В объявление, опубликованное в газете «Орловская правда» №67 (25218) от 15 мая 2010 г. (представитель по доверенности — Селютина Антонина Викторовна), вносятся уточнения адреса первоначального земельного участка (массива), из которого осуществлялся выдел земельного участка.

Иванилова Надежда Алексеевна, действующая от имени и в интересах участников долевой собственности — собственников 18 земельных долей размером 8,7 га (в т. ч. пашни — 8,5 га) каждая в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 28310000 кв. м.

ИЗВЕЩАЮТ о намерении собственников выделить земельный участок площадью 153 га (в т. ч. пашни — 153 га) в счет 18 земельных долей в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения.

ИЗВЕЩАЮТ о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 93,5 га (в т. ч. пашни — 93,5 га) в счет 11 земельных долей в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения.

ИЗВЕЩАЮТ о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 93,5 га (в т. ч. пашни — 93,5 га) в счет 11 земельных долей в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения.

ИЗВЕЩАЮТ о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 93,5 га (в т. ч. пашни — 93,5 га) в счет 11 земельных долей в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения.

ИЗВЕЩАЮТ о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 93,5 га (в т. ч. пашни — 93,5 га) в счет 11 земельных долей в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Извещение о внесении изменений в извещение о проведении открытого аукциона Департамент экономики Орловской области сообщает о внесении изменений в извещение о проведении открытого аукциона «Поставка полностью цифровой многоцелевой мобильной ультразвуковой системы высокого класса на объект: строительство поликлиники на 250 посещений в смену в пос. Змиевка Свердловского района Орловской области» в следующей редакции:

ИЗВЕЩАЮТ о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 15,2 га, в том числе пашни 13,6 га, в счет двух долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения.

ИЗВЕЩАЮТ о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 15,2 га, в том числе пашни 13,6 га, в счет двух долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения.

ИЗВЕЩАЮТ о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 38 га, в том числе пашни 34 га, в счет пяти долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения.

ИЗВЕЩАЮТ о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 38 га, в том числе пашни 34 га, в счет пяти долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения.

ИЗВЕЩАЮТ о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 38 га, в том числе пашни 34 га, в счет пяти долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения.

Премьера — 47-52-52; отменя: экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; социальной политики и культуры — 47-55-54, 76-15-81; административной и правовой реформы — 76-11-75; работе с читателями и письмами — 76-35-50; маркетинга и распространения — 47-53-32; агентства: информационное — 76-48-98; рекламное — 43-51-72, 76-20-34; издательство — 76-33-64. Факсы: 47-52-52, 76-20-34. Редактор номера Наталья ЗАРУБИНА. Журный ответственный секретарь Игорь ТИНАКОВ. Адрес редакции: 302000, г. Орел, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru. Интернет-версия: www.orp.orel.ru. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 57-00054. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1. Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикуемых материалов. Рекламы размещаются с указанием «на правах рекламы». За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная. Для ЗАО «Орелспросна». 2 0 0 2 2 3 0 0 0 1 6